УРОК 7
Тема. П.р Ремонт побутових освітлювальних та нагрівальних електроприладів.
Мета:ознайомити учнів з електронагрівальними приладами та навчати виявляти елементарні несправності електроприладів на прикладі електричної праски ; виховувати бережливе ставлення до обладнання  та інструментів; розвивати логічне мислення, моторику рухів.
Обладнання:  електричні прилади, тестер, плакати, схеми.
ХІД УРОКУ
I.
ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ МОМЕНТ
II.
АКТУАЛІЗАЦІЯ ЗНАНЬ ТА МОТИВАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ УЧНІВ

1) Які побутові електроприлади вам відомі? Яке їх призначення?

2) Що спільного та в чому відмінність цих приладів?

3) Який вид енергії використовується в цих приладах для їх ро​боти?

III. ВИВЧЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ

1. Правила безпечної праці при користуванні побутовими нагрівальними електроприладами.

Перед тим як вмикати електроприлад в мережу електричного струму, необхідно впевнитись у справності його струмопровідних елементів. Для цього потрібно перевірити стан ізоляційної оболонки електричного шнура, надійність кріплення деталей штепсельної вилки, вимикача, стан нагрівального елемента. Необхідно також з'ясувати, чи не торкаються оголені струмопровідні елементи корпу​су електроприладу.

Якщо за зовнішніми ознаками не виявлено неполадок або ушкод​жень, прилад можна вмикати в електромережу. 

2. Технологія виявлення несправностей електроприладів та їх усунення. 
Може трапитися так, що прилад не працює. Це означає, що неполадки виникли у закри​тих для огляду місцях приладу. Із метою виявлення та усунення не​поладок прилад знеструмлюють та приступають до виявлення неполадок в елементах електрич​ного кола електроприладу. Виявляють їх за допомогою електричного пробника або тестера після виконання демонтажних робіт.

Якщо виявилось, що несправний нагрівальний еле​мент, його замінюють новим. Закриті нагрівальні елементи ремон​ту не підлягають.

Перевірка справності електронагрівальних приладів здійснюєть​ся в такій послідовності:

· Контроль  справності  струмопровідних  жил  електричного шнура.

· Контроль справності штепсельної вилки.

· Перевірка справності контактної колодки та контактних виводів приладу.

· Перевірка справності нагрівального елемента.

Така послідовність є загальною і обов'язковою майже для всіх ви​падків виявлення несправностей в електричному колі. 
Усі роботи необхідно виконувати уважно і ретельно при вимкну​тому з електромережі приладі.

Особливо ретельно необхідно з'єднувати струмопровідні жили проводів з контактами нагрівальних елементів. Слідкувати, щоб ого​лені частини проводів не з'єднувались між собою та з металевим кор​пусом приладу, оскільки це може призвести до короткого замикан​ня та пожежі.

Якщо під час роботи електроприладу відчувається запах диму або помітне іскріння струмопровідних елементів чи прилад не працює, його необхідно негайно вимкнути з електромережі та повідомити про це дорослих.

IV.
ЗАКРІПЛЕННЯ НОВИХ ЗНАНЬ І ВМІНЬ УЧНІВ

Які є групи нагрівальних електричних приладів?

Які з них є найрозповсюдженішими?

Яких вимог безпечної праці необхідно дотримуватися під час ремонту електричних приладів?

V. ПРАКТИЧНА РОБОТА
Ремонт побутових освітлювальних та нагрівальних електроприладів.
Практична робота проходить у груповій формі. Кожній групі видається нагрівальний прилад.

1. Ознайомлення (вид, назва, призначення) з нагрівальними електричними приладами. (записують у зошит)
2. Ознайомлення з паспортними даними. (записують у зошит)
3. Перевірка справності шнура праски.

4. Перевірка справності нагрівального елемента праски.

5. Перевірка справності інших елементів праски.

Ознайомлення з будовою терморегулятора праски.

VІ.
ПІДСУМКИ УРОКУ


Домашнє завдання: Опрацювати відповідний матеріал за конспектом.

